

ÚTULOK Piešťany

P.O.Box D - 111

921 01 Piešťany

Č. rok.: ZSR-2019/2-001 Vybavuje: RNDr. Janka Schreiberová

Miesto, dátum: Podolie, 7. 1. 2019

VEC: FINANČNÝ DAR

Vážení priatelia v Útulku Piešťany!

Dovoľujem si Vás ako štatutár školy v mene žiakov a zamestnancov našej školy informovať o tom, že sme dňa 7. januára 2019 odoslali poštovým poukazom na účet Vašej spoločnosti čiastku 150 € ako finančný dar našej školy na pomoc bezdomovcom.

Túto čiastku sme vyčlenili zo zisku z akcie, ktorú sme realizovali posledný deň roka 2018 v škole, teda 21. 12. 2018. V tento deň žiaci parlament spolu so žiakmi akčnej skupiny projektu EkoAlarm zorganizovali akciu s názvom Vianočné EKOTRHY, ktorej cieľom bolo, aby deti priniesli do školy veci, ktoré sú plne funkčné a ktoré už nepoužívajú, nepotrebujú, ale iným deťom by sa mohli hodiť a mohli by sa s nimi hrať alebo ich znovu používať, prípadne niekoho nimi obdarovať. A tak deti nanosili toho ozaj toľko, že stoly na našej dolnej chodbe sa prehýbali pod množstvom vecí - školských potrieb, tašiek, peračnickov, dosiek, detských kníh a encyklopédií, plyšákov, autíčiek, spoločenských hier, bižutérie, rôznych iných hračiek, ale aj vlastných výrobkov. Predávalo sa za symbolické ceny - od 10 centov po 2 eurá.

Ani sme nedúfali, že deti toho toľko prinesú a dokonca, že deti toho toľko nakúpia. Niektorí prvostupniari sa vyjadrili, že ešte nikdy nenakúpili tak lacno a dobre, ako na našich ekotrhoch. Mnohí kupovali pre seba, pre súrodencov pod stromček, ale aj pre rodičov.

Sme radi, že použité veci našli nových majiteľov, ktorým spravia ešte radosť či službu. A sme tiež veľmi radi, že napriek nízkym cenám sme mali pekný výtazok z tejto akcie: 280 €. Organizátori akcie sa rozhodli, že financie použijeme na dva účely:


- 150 € pošleme do útulku pre psíkov v Piešťanoch, aby sa za peniažky kúpili lieky pre psíkov,
- 130 € pošleme spoločnosti Depaul Slovensko, ktorá pomáha bezdomovcom.

Ak by ste si chceli pozrieť fotky z našej akcie, nájdete ich na našom webe:
<http://zspodolie.sk/album/?#gallery/713>

Vybranú hotovosť 150 € Vám posielame ako finančný dar. Veríme, že ho správne využijete na nákup liekov alebo iného potrebného materiálu pre psíkov. Pripájame aj kópiu ústrižku o zaplatení.

Vo Vašej záslužnej práci Vám držíme palce.

S pozdravom za všetky naše deti


RNDr. Janka Schreiberová
riaditeľka školy

